IMPOST SOBRE L’INCREMENT DEL VALOR DELS TERRENYS DE NATURALESA URBANA

Bonificació per transmissió per causa de mort art. 108.4 TRLHL.
En el cas que l’Ajuntament vulgui aplicar alguna de les bonificacions potestatives que s’apliquin, s’afegirà a l’article 4 de l’ordenança el següent paràgraf.

“3. Es concedirà una bonificació del        
 de  la quota íntegra de l’Impost en les transmissions de terrenys i en la transmissió o constitució de drets reals de gaudiment limitatiu del domini dels immobles       
  realitzades a títol lucratiu per causa de mort a favor dels descendents de primer grau
 i adoptats els cònjuges i els ascendents de primer grau i adoptants.

 Els subjectes passius hauran de sol·licitar la bonificació a què es refereix aquest apartat dins del termini establert per a presentar la declaració a l’article 11 d’aquesta Ordenança i caldrà adjuntar el document públic d’acceptació d’herència i documentació que ho justifiqui. “
ACLARIMENT 1

En la bonificació regulada en l’art.108.4 TRHL es pot establir diferents paràmetres per  determinar la  bonificació , que entre d’altres podrien ser:

- Determinar el grau de parentiu de l’adquirent.

-La naturalesa dels béns immobles  que es vol bonificar, hi ha la possibilitat de diferenciar per usos ( ex. nomes bonificar els habitatges...). 

-L’empadronament per part del causant o de l’adquirent en l’immoble de referència.
-L’habitatge, un traster i fins dues places d’aparcament es poden considerar conjuntament com habitatge habitual, sempre que estiguin situats en el mateix immoble o grup d’immobles.

Bonificació per activitats d’especial interès art. 108.5 TRLHL

“4. S’aplicarà una bonificació del       1de la quota tributària els subjectes passius que per quota municipal que duguin a terme activitats que siguin declarades d’especial interès o utilitat municipal per concórrer circumstàncies socials, culturals, històric artístiques o de foment de l’ocupació que justifiquin tal declaració.

Correspondrà aquesta declaració al Ple de la Corporació i s’acordarà , prèvia sol·licitud del subjecte passiu, per vot favorable de la majoria simple dels seus membres.
Opcional, en cas que s'apliqui percentatge de reducció per revisió cadastral

Article 7è.- Tipus de gravamen, quota i percentatge de reducció del valor cadastral

(...)

Com a conseqüència del procediment de valoració col·lectiva de caràcter general, i a efectes de la determinació de la base imposable d’aquest impost, s'aplicarà als nous valors cadastrals dels terrenys el percentatge de reducció del (del 0 fins al 60%).
Aquesta reducció no serà d’aplicació als supòsits en els què els valors cadastrals resultants de la modificació a que es refereix el paràgraf anterior siguin inferiors als vigents fins aleshores.

El valor cadastral reduït no podrà en cap cas ser inferior al valor cadastral del terreny abans del procediment de valoració col·lectiva de caràcter general.

Opcional, en cas que s'apliqui el coeficient reductor per actualització dels valors cadastrals al mercat immobiliari

Article 7è.- Tipus de gravamen, quota i percentatge de reducció del valor cadastral

(...)

Sobre el valor cadastral del sòl en el moment de la meritació de l'impost s'aplicarà un coeficient reductor del (màxim 15%) als efectes de ponderar el seu grau d'actualització a la realitat del mercat immobiliari.

�     Com a màxim el  95 per 100.


�    -Domicili habitual del causant


      -Domicili habitual del adquirent


      -Tos els bens immobles del causant


�   Recomanat per l’OAGRTL
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